B860M GAMING WIF16
B860M EAGLE WIFI6 V2
B860M EAGLE WIFI6
B860M EAGLE V2
B860M EAGLE

A—H—X<Za17)b
2k 1002

A GIGABYTE &, #IEkHR & L COEEERCT fedh, MEDEREZHIRL
: £, T, MERBLORXEBZ BT Do RERORBARHL
U IVB KU BEARIEETY, GIGABYTE [ FEETEDTHAIDE &,
\ B J RIEHRENLET,
RRDOFHAIC DT I GIGABYTE D Web A MM 7oE AL TLIEELY,



E1FtE

©2025 GIGA-BYTE TECHNOLOGY CO., LTD .k EFRE.

AIZ 1T IVCREH I NIBEIEIL. ZNZNOFREEICH L CENICERFE
Ni&E0DTY,

RERIE
CORZAT7IIVDBERIFEFMELETRESN TS, GIGABYTEIIRBLE T,
TORZA7IVOMEEEREIL. GIGABYTE L LW EFIDBH G LICEEIND
TEDBYVET, K217 ILDWLHIESER7E . GIGABYTE DEMEIC KB EF]
DEGEERITBHTEFELITIE. WHEBFRICE>THER, OE— BIER. X
EEflFHRT BT EFZLCSNTVET,
B EHIAERERICOOVTL IR a7)E S BFHIEELY
B WRERB{ YN YT TEBLSIC GIGABYTE Uz JHA MH B
TAYVYT A VA=V HA RBESBBIEELY,

https://download.gigabyte.com/FileList/Manual/mb_manual installation-quide 800series.pdf

STEHEDIERIE. LD Web U1 b EREEEL T EE LN
https://www.gigabyte.com/jp

IF—R—FUEY 3 DHEER

IH—R—FDYEY3VEZIZ TREV: XX | DEDICERTREINE T, BRI,
IREV: 1.0J [ Z<XHF—R—FDUEY3avH 1.0 THhBRTEEEKRLET. <Y
—/R—F BIOS. RZA/N\EEH I a1, TfclIHMIEREHFELOMEIL. <
HP—R—RDUEY 3 EFvILTLIEEL,

P




H
1t

it

B A oo e s e s e s e 4
Gy e Nl VD U G A SN 4
LI Ly B 0D 1 b S 6
ANl Nk 402 ): 'L L 5 [ S 7
P = 0 1 2= [ OO 7
VLK) Y o - 8
23 CPUBKU CPUT—F—DEUITT oo 11
R 17D ): ) L)L 1 OO 14
PRI TN =y Rl N ) L £ - Y 15
11T A V1 T B T 16
27 A UR=RIRZVEETLED oo 18
g TS =1 B LT 19
BIOS A2 R 770 T oot 31
AN —=TA VI IVARATLERSAINEA VA N=IVTB............ 33
41 ARL—=FTA VT IVRTLDA VAR oo, 33
Y N W AN D 78 Sy 34
S5 35
51 RAID Y R ZEEETE T D oo eeseee e esse s 35
RegUIALOrY NOHICES ... 36
TBE AR T oottt s 39




1 Y oA
11 IF—FKR—FOLAT79F

12V_2X4 CPU_OPT ARGB_V2_2

L CDD£ )
==
PS2_USB ] QFLED > QF_PLUS
SYS_FAN1 Eg_
DP
HDMI
LGA1851
©
v
=
2
S HHim
<<
U3A_5G_USB o
=
o
(1=
o
U35G_LAN m |
FU3A_5G J
FU3C,SG
!

M2A_CPU

80
Realtek®
25GhELAN  R)
|: AUDIO I:’
PCIEX16

DDR5_B1|]m:H
DDRSAAWI]m:H

iTE® Super
110

80 M_BIOS - Intel® B860
[}

cD O X

CODEC  pCiEX4

e

F_AUDIO F_USBT ]—>u552 0Hub
BiEEN E B8RS G?:D S EEIIIIIJ! [ JUCTREE)
-
SPDIF 0 ARGB V23 FAN2_| PUMP F_PANEL
CoMm ARGB_V2_1 F_USB2
BEEY—




12v_2x4 CPU_OPT ARGB_V2_2
o )
CPU_FAN EE
PS2_USB |j QFLED Ly QF PLUS
SYS_FAN1 i
P w
HDMI w
(&
<
i
=
N
> 3
OO0
]
==>
iy 5“ iH
U3A_5G_USB
90 [OIOTO)
LI <T
L L L
=== |
U35G_LAN
%% FU3A_56
oo J
80
FU3C 5G
Realtek® —
25GhELAN  R)
[[uoro = gg
PCIEX16 = =
o <
g g
a8 8
Il
JAN
iTE® Super

110

=)

80 M_BIOS - Intel® B860
2}
I
cD 0 8
CODEC  piEX4
F_AUDIO ‘—>u552 0Hub
HEBER E G$:D Gﬂ'}DEEEIID! !!!!l!
N
sme o ARGB V2.3 FAN2_| PUMP
COM ARGB_V2_1 F_USB2
BELVY—

@ B860M EAGLE WIFI6 V20D d+,
® BB8B0M EAGLE WIFIED I+,

F_PANEL




®@e 06

Ry IZORAE

]

NI NN AN NN

B860M GAMING WIFI6, B860M EAGLE WIFI6 V2, B860M EAGLE WIFI6,
B860M EAGLE V2, & 1zld B860M EAGLE W Hf'—HR—NK
TAYTAVAS—=IVHA R

7T X100

SATA 77—l (x2)

A1 —2T—RABRIO

M2 EFFEERI LI\ R (x1)

B860M GAMING WIFIB(DF#,
B860M EAGLE WIFI6 V2D,
B860M EAGLE WIFIBDd+,

£ Ry VROARIBSRABLEGNE T, REOERMIEERD VeV B/ v T —Dic
FURBBBEDNHYET, Elee Ry IADABIOVWTUE, FEGLICEETHHEHHIE
ER




F2E N—Foz7 DRV

21
<=

EXYF13FIE
AR RICIE, $ESEB(ESD) DR, BT BEIAEIDS HIET5 BT EH

POVR—ZY MO EENTVET, HXUTTHZDHIJLL\ 14X Za7) &L
<Zb RIHTIEY LIRDFIRICHEOTLIEE

B, PCr—ABRH—R— I\LLL_L/T WA EERERLTCTEE

O FBE0c . RYP—R—RD SIN ()7 IVES) AT v H— imir»r z—
DRI BRAERT Y H—FEIN LI ED LTI LEWTEEL, Ths
DAT /j]_LE’:{%DIE@EEn LL%ETT

IYP—R—REEZOMON—R o7 AV R—% bR UEY
NALTZW B0, BlCarEy M SI—RERVWTERET>TEEL,
/\— Foo7avR—x b —R— F@W%:liﬁ’?—h%ﬁb’(b\%t
E LoD WERRICERINTWA T EERRL TS
7*7‘ F—RERSEITIL @B —REPaxs2— Miﬁﬁhm\’( feE
I —HR—R CPU £IEAEBVGREDEFIAVR—X MRS EEE *‘“—»
RE (ESD) URRRA NS v T HBERTAHI EEHENDLE T, ESD UARAMS Y
7"%55?%*52’&%5 FEHZWVCIREICR S, £9eBICMN TE#ERZE
YERWTKfEE
TH—R— F%HW){‘JW%)HIJLL\ IN—R 73V R—% hEEERRLE/ VY RD
LFlICELSH BEEMO > T DRI ANTLIEETLY,
THF—R—RFHSERE %@’7—7)WEE&%¥9*%>$K IR<HIIC. BIREBENT
I TWAT EFRERLTLfEE

IND—%HF NS B0, BRE %0)%}_ DHUIFDBIRELEICRE>TWNBT &
ERHEERLTLIEELY,
BIQABHET . N—RF o7V R—%x> h@@”f\“(@’f-?‘)lxéf‘-éfﬁ:l
R Z—HEE h’(mégt%ﬁﬁa LTcrEE

I —R—RDJEEBFS eI, FIDBTH— /T\ RoEEPZODIHR—%
v MTNAENESITLT T,
JIP—R—ROLEETE1—2DT—ARSIT, ZIPEBIVR—% >
RS TWEWT EEREERL T IEELY,

AV 1—ZV AT L FESTHRVEDLEICEIEWNTLIES

AV 1— 2V AT L EERER B CRIRICGRE U;L\T(t
B HFRICOYE1—2DINT—EF T D E VAT /a“\—z/ [a)s:=!
BTBREF TR THICDERZENDBIET,
BT DOFIBICDOVWTAREREGZIBE Y, HedFERICELTREN G155
& EROOVEa1—2FEMEICBELEhE LT

TRTZ ERERT—TIVE T DIV 2y T = ERTBHEE. ZDE
B LUTESEFIEZLT BRVEDELEEN




22 Hmoftix

CPU

*

LGA1851 /4 b : Intel® Core™ Ultra 7’ 0t v — 5t i

(BED CPU HR— R ZAMMTDULTIE GIGABYTE D Web H ki
TIEALTLIEEL,)

L3 F+vald CPUICKVELRVE T

FuT ey

*

Intel® B860 Express Fv 77 I

)‘:E')

* o

DDR5 6400/5600 MT/s A EJEY 21— /LD R~k

= K128 GB (64 GBDE—DIMMAE) DYV AT LAENETR—FT
% 2 xDDR5 DIMMY/ 4

TaATIVF ¥ X IV A BRI

ECC Un-buffered DIMM 1Rx8/2Rx8 *EJE1—)LDHR— (JEECC
E—RTEIME

JEECC Un-buffered DIMM 1Rx8/2Rx8/1Rx16 * EJE a1 — /LD R—k
XMP(ZVAR)—=LAEYTAT7AIV) ABVEI2—)LDYR—F
(CPUR AT DIEBRICK>T HISTBAE)DIEE. 7—2L—F
(RE).DRAME V21— )LD EN B ZIHZEDHIETD T, 5%
L<I&. GIGABYTEDWebtf - MM TATEUHR—RJ XM EBBLT
<fEELN)

AUR—F
T2T49IR

*

HET T4y IAT Ay H-ntel HDT S T4 v I AD T R—b:
HDMIZR— I (x1), 4096x2160@60 Hz DR A FRRE A U R— LK T,
* HDMI2.1&HDCP 2.3% HR—FLTWE Y,
DisplayPort(x1). 3840x2160@144 HzD R AFRIREHHR— M LE T,
* DisplayPort/ \—/ 322 1% HR— k.
(IS5 71y AR DMEREIE. CPU BDORIIKTIC LW B A DIEE
HHIET,)

#—?m”

* o

Realtek® A —7 A A—7v 7
INATATAZaVF—T4F
2/4/5.14/7.1 F+ >R
C A —TAFV TR T EE QAT AT I v I DEREEERE ST
EDTEET. TN F v RIVA—TAAERET B F—T1FV T
RYTTICC A —TH A DREETOCLEEL,
SIPDIF7 7 kDT R— b

LAN +  Realtek® 2.5GbE LAN Fv 7 (2.5 Gbps/1 Gbps/100 Mbps)

EIREE +  Realtek® Wi-Fi 6 RTL8851BE
EJa—Jb WIFla, b, g, n, ac, ax 3A& D 2.4/5 GHz 557 + ) 7 Bl gt i
[6]6) BLUETOOTH 5.3

- 1ax80Mhz T L AR IS
(RBEDOT—2EXKRE L CEADEBEBRICK > TRELEZHES
hHIET,)

@ B860M GAMING WIFIBDF#,
@ BB860M EAGLE WIFI6 V2D,
® B860M EAGLE WIFIEDd,




HRARA DY b

*

CPU:
PCle 5.0 &t 7R— b L. x16 CEIES S 1 x PCl Express x16 A b
(PCIEX16)
* PCIEX16AEY M. 'S 71 v X H— RE 2 iENVMe SSDIZ DAL
TWEY, T 7107 AN— REMETEIS T 215614, 249 PCIEX16
A0y MEEWHFTLIEEL,

¢ FuTtyhk:
PCle 4.0 ZH R— L. x4 TEMET S 1 x PCI Express x16 A0 b
(PCIEX4)
@ AhL—24 « CPU:
R—TITAR - M2 O%%%2— (x1) (Socket 3. M key. -1 72280 PCle 5.0 x4/x2
SSD X1i5) (M2A_CPU)
s FyuStuh:

M.2 %52 — (x1) (Socket 3. M key. -1 = 2280 PCle 4.0 x4/x2
SSD %1% (M2P_SB)
SATA 6Gb/s 72— (x4)

o SATARRL—I7/\A A®D RAID 0, RAID 1. RAID 5, RAID 10 tF7R—k

(9 uss FyvTEyh:
- USB Type-C® K— I (x1) (PIEBUSB~\ 4 - USB 3.2 Gen 1 3415)
USB 3.2 Gen 17K— I (48) (/XX ILIT3DDE— k. PIERUSBAY
2 %58 LT 2R— MHMERRIAE)
EE/NZIVIT 3 DD USB 2.0/1.1 R—k
s FyTyh+USB20/\7:
USB 2.0/1.17K— I (x4) PRERUSBA 4 %2R CE AR ATAE

*

24 B2 ATX AA VERIXT2— (x1)

8 E>/ ATX 12V BRI R T2— (x1)

CPU 77\ (x1)

CPUTZ 7R TRAYA (X1)
JATLTT7UANYA (X1)
AT LT 7 UIKERY TERAYA (x1)
Addressable RGB Gen2 LEDT— 7\ w4 (x3)
M2 V4w k3 ARTE— (x2)

SATA6Gb/s %72 — (x4)

BIE/ NZ LAY A (x1)
AIE/NRIVA—TAaFAYH (x1)

SIPDIF HAINW A (x1)

USB 3.2 Gen 1 [TXHIEY % USB Type-Co\w 4 (x1)
USB 3.2 Gen 1 A\ 4 (x1)

USB 2.0/1.1 N\ 4 (x2)
TPMEY2—)VEAYA (x1) (GC-TPM2.0 SPI/GC-TPM2.0 SPI 2.0/
GC-TPM2.0 SPI V2 B2 — )LD HFHIE)
ST IVR—RAYA (x1)

Q-Flash Plus R 22> (x1)

Jtzw bDv 8 ()

CMOSZ 77w >/ (x1)

o= AER
EH—' X2 —

L R R R R KRR TR R K T R R K R 4

* ¢ o o




* 6 & 6 4 0+ 0 0

PSI2 F—HR—RIRTRAR— (x1)
HDMIZR— b (x1)6

DisplayPort (x1)

USB 3.2 Gen 1 R—h (x3)

USB 2.0/1.17— I (x3)

7T FHRIRTZ— (2T2R) (x2) 006
RJ-45K— I (x1)

e PACALS)

/o3> hOo— .

5_

iTE® IO O hO—5—F v

N—Foz7

ETZX

* ¢ o ¢ o o

EEREN
TREARAN
77 IRERREN
KA TRERRE]
TR
77V REIO—)b
* 7y (AR TERED Y FO—)UEEED T R— MIDWTIE ERY
I o —5— T72 (KARY AN E>TEBVET,

BIOS

* o

256 Mbit 75w/ (x1)
1F3R> A > Z AiRAMI UEF| BIOSAE 154
PnP 1.0a. DMI 2.7, WM 2.0, SM BIOS 2.7, ACPI 5.0

*

TREEE

GIGABYTE Control Center (GCC) D1 7R— b
* GCCTERTIRER T T —a ik Y —R—RDETIVICEDT
BEVET. K7 TVr—ar DY R—MEgEE P —R—RFDET
JWCESTRGVET,
Q-Flash D 7R—k
Q-Flash Plus Dt R— k
Smart Backup Dt R— b

*

m NV RILENh
L fevThoxT

*

Norton® 1 >2—w btzFa2) 7+ (OEM/N\—/3>)
LAN bandwidth management software

*

@ A \L—T

*

Windows 11 64-bit (DT R— b
Windows 10 64-bit D 7R— k
* IntelPNPU RS /\—I& Windows 11 DI R—rENE T,

w|L .
S 5744

SAYTAAXTA— LT 7772, 24.40m x 22.5cm

* GIGABYTE (&, F & LICERAMTREMEREEDBEREEE T DHEHHIET,

@ B860M GAMING WIFIBD F#,
@ B860M EAGLE WIFI6 V20D,
® B860M EAGLE WIFIEDd+,

(F) REDTR—MICPUICK>TEGRIZENHYE T,

o TTVDRFIN—Ya>aER 70— T 3ICIE GIGABYTE D Web -1 FDHR— M
—TAUTa R=INIT7EALTLIEELY,
https://www.qgigabyte.com/jp/Support/Utility/Motherboard?m=ut

-10-



23 CPUBLT CPUY—F—DEIVfTIF

CPU ZBUSFBRIICRDPA RSA VEBFH TN
& TR B CPU B H H— LT BT L ERRL T T,

(BED CPU HR— kX MMZDUWTIE, GIGABYTE M Web - hMc77tvALTK

FEL

. N— RO T TREE T BEREE T8, CPU ARV BEICHKT I E1— 420

ND—%A 7L, ALY bSERI—FEHRVNTIZE WL

. CPUDE Y 1 #ELES, CPUIIEE T BlcIdE UAGT R CEE A, (£

l&. CPU DMAID./ v F& CPU V7w DT SA AV b r—5BEELE T, )
« CPUDKREICBURES ) REHFICECRVET,

o CPUY—Z—FBUIfHFTTIC, OE1—2DINT—%A N LEWTLEEL, CPU

MEEIBREEGIVET,

+ CPU DEARITHED T, CPU DRA MEIREZERELCLEEW, N\—FU 7D+
BREBA TV AT LN ADEREIREIS AN DR EEH = m T LTWEL
&, BEIDHTEE A, FEMIREBA VAREZRELWSEIE, CPU, 757

A YT AN—R AEU, IN—=FRSATREDN—R T T 7ARRIHRE ST IEE W

A.CPUDRFITER
TH—R—K CPU V7w FDTSAAY ME—EB KU CPU D/ v FEREELET,

TIAA Y =

LGA1851 CPU

CPU VT v bD VA
e 18 7k

N
TIAAY R~

LGA1851 CPU

CPUD=FF
oeviz— N
7 H

_
\_/
ST

CPUZEXW I BFIICPUY 7y FAN—ZERIAEHEVLTTEWL, CPUEBALTO—
F7L—t2BC5E, BEIIcO—-F7L— b SANE T,

o N\—RT7z7EIFFICEITBEEBIC DL T, GIGABYTE D Web H1 M 77t AL TL

feELy

https://www.qgigabyte.com/WebPage/210/quick-quide.html?m=sw

-11-



B.CPU ZHYW{F1+3%
LIRDRT v ANHEST. CPU B H—R— R 0 CPU V4 MTIELKEWAHF T L,

R

SN T8

OCPU V47w bLIN=N\VRILEZ
SELEDS BTV Y DS
ALET,

@CPU V4w kO o LIN—%5ELIC
BB5EFEY,

OERBHEO—RFTL—rDEEICH
BITAVH—BTEFEST. TR
F vy BDOREH/N—HEI ST
Shftc&BRO—RN7L—rEH
BEFTHREET,

(2] By

CPUMDBEAEIE TH>TLEE LY, CPU L
EY 1 OR—FV T (=AH)&CPU / /
VrybOEY 1 BICADhE (£

13, CPU/ wFEV Ay b7 SA A b S ——
F—(TA DY), CPURRRED MBI ‘ il ”E%
FolzUAHET ] /‘w@‘
Nl [ ~7i;y@-@4 >
fﬂt\iﬁé&%&:fﬁf;iif;fﬁj\
(3]

CPUDELLERYHFBNTWAT &
ERESRLTHS. O—R7L—EH
CE9, TSRF v RDREH/ N\~
DROHELTEEZIOT. ThasL
TLIEEW REFZ2TDOFCTLN—%
EIE LCPUDERW I3 Z2 T LE T,
*CPUAEE TNTUVERLEF L, CPU
Vi N RET BT T TS
AF w7 BDIREH/N—ZEY) FF
TLIEELY,

CPUAELLEBZ TN TUVEWRET, EEBICCPUV T Y FOY I LN—EHLRAEEL
TLIEELW, CPU & CPU V4w MO RIS T BETEEMDA BV T,




C.CPU ¥—5—=HIWfII3

WG CPUEER W ) Tefglc, CPUY—Z—HEEWAFFTLIEE LY, (REOEVF Ot R,
EARTBCPUT—Z—ICL>TEEBTELHIE T, CPUT—F—IT DT, I—H—X<
Za7IEBELTLIEEL,)

o

R FCPUDREICEMEE Y 1 R
EIEITECRYET,

2]

J—Z—% CPU D EICEEBL. <Y
—R—FROEVREELT 40D
WA VERIAES, TvaEy
. RAAREICIRUTF TEEL,

(3]

REIT. CPUY—Z—DEREIRIZ
—EIYP—R—RDCPU T 7oAy &
(CPU_FAN) [CERIfsHFTLFEE LY,

CPU_FAN




24 AEYOEWfTIF

HEVERIMBHIROH | No1 E R
A R B AR Y E L < oL, AL AR, 75

DU R A A AT AN ) (A pax
;n?;%iﬁ@%%u REEATEI 2—)UITDWTIE, GIGABYTEDWebt 1 &
B fEL )

C KR SREL A, AR ER BN LT It
DEEES TN L. At MSBEA— R AR T

D T DB AT S (e ) b T B S NTWET,
XEJEDIT—IbIE —Er‘] CUNBACEE A, AEURBACER B,
HEEZEZ RS

U000 Doog

FaTIVF vy RIVDATIRTE

CORIY—R=FICF 2DDAEI VT MARIEENTSY, 727V T v IVT 0 /0%
YR—MLET, ATUERIHFT4 BIOSIEATU DR EBREXBEMNICHEELEY, T2
TIVF v ZIJVAEIE—FIE FTTDOAEV/INY g% 2 BITHATE T,

2DDAERIVTY FORDDF v/ RIVITRIFEN, BF ¥/ RIVTEIRDESITIDDAEI Y
Ty bhHIET !

» F %)L ADDR5_A1

» F+>/%JL B:DDR5_B1

CPg%ﬁJ[_SLSL:J:U\ TaATIVF vV ZIVE— R TARVZERIGIIBEINCRDA A R 51 V=55
FHLIEELN
1. 7)_(4"5 ; Ezl—}bb‘ﬁ&@é'fHRUﬁH‘SﬂT WBBE. 717V F v XIVE—RIFERHIC
5 o
2. 2DDATEI 21—V TCTaATIVF ¥ RIVE—RERE T 2BEICE. BLRE 77V
ROEE, BLOFVvTDAE)RTERICHER T EEHEOHLET,




2-5 {RERD—FZEYFITS

HRRA— R ZE S BREICRDAA RS A > dBimdr{fEEL:
& o HERA—FORY—R—FZETR-ILTWB T EZMEBLTLEEL, H3RD—F
ISIB B2 7L K BFRHLEEL,
o N—ROI7HMEET BRELEST, HRA—FZEIITIF2aNc4d I ED
—ZDNT—ZF 7L, AtV OSBRI —FERWNTIEL,

MRDRT v 0T R A— R &R A0y MMIELKCERD AT TS EELY,

1. A—RZEYR—FI2HERAOY M ERLE T, PCTr—AE@/\XILH 5, £BEAOY
AN—ZRIALET,

2. A—RFZEAOy McabE, X0OY MIRLIFENCEETH—RFZERLUTIFE Y,

3 HEERA— AN AOv MCRSICEBEEN T LR LTCEELY,

4 H—FDRET Sy bR CTPCT—AEE/ \RIVICEELE T,

5. HRRA— R ZINTEIMIF 5. PCTr—RAA/N—ZTICRLE T,

6. AE1—2DEREAVICLET, BREIGCT BIOSt Y M7y FITHE LIRERA—F
ISR ETFBIOSEREZITNE T,

7. HRRA— NIRRT B R ZANEANL =T A VTV AT LA VA R—IVLET,

& RN %
a3 Peexexavh

<o PCle EZ-Latch Plus DEFRICRE T A5EMIE. GIGABYTE T 7941 b ATELZETL, @
https://www.gigabyte.com/WebPage/922/removePCIE.html

@ B860M GAMING WIFIBDF#,




26 EEN\RIVOIARIZ—

[0]e]©)
o O
P
= o
olf 6

USB 2.011.1 R—F

USBR— & USB20N 1 fERE Y R—FLE T, TDR—IZUSB 7/ \ A AFBICERLE T,
PSi2F —R—FKIRIRKR—F

ZDR—EFERLT PSR VRAE feldF—R— R EEELE T,

DisplayPort(Z"

DisplayPortld, WARIBEREET R— b BRMET V2VEIRILIBE A — T« 7 =g
LE Y, COR—EFERLT DisplayPorta 7R— Mg 5E 2T LE ., JE  DisplayPort
Rlild3840x2160@144 Hz DR AFRRE % T R— b LEITH Y R— FENBRIEDRRIFE
MERAETNZEZRICELOTEBVET,

HDMI R— 29

HO M HOVAZ FEHDCP23ITHIGL . 1)L E—TrueHDS SUDTSHDY R4
Mot s emer 4 — T A AR E Y R— b LTOVE T, BAI192KHZ24E Y bDTIF
v RIVLPCMA —T 1 AHAEH R— b LE T, COR—rZ AL T HDMZES R—F
BEZRCEFELE T, HR— N ARABRIREIL4096x2160@60 HZC T H\ HR— b BR
BORMREIEERT 2 EZ2—IikELE T,

HDMI/DisplayPorttias % 52 E%. W9 7 74/L DB EBLERES%HDMI/DisplayPort
@ ICRELTLEE L, BERIE AR —TA VIV RTLICE D TREVET, )

USB 3.2Gen1 KR—F

USB3.2Gen 1 R— & USB 3.2 Gen 1 {HikAHR— L. USB2.0 k& B3tED Y £ T,
TDR—b% USB 7/\1 ABIfEARLET,

USB 2.0/1.1 Gen 1 ;R— b (Q-Flash Plus R—F)

USB 7R— M USB 2.0M1 fE8kEHR—FLE T, 2DR—b% USB 7/\1 RFBIfEALE
J. Q-FlashPlus® EAER T BRI, TDR—MTUSB 75y a AEUEBALTEELY,

B860M GAMING WIFI6(Dd#,
B860M EAGLE WIFI6 V20D d+,
B860M EAGLE WIFI6Dd+,

(E1)  REOYR—PICPUILEOTREDBEDHYET,
(GE2)  Q-FlashPlustépe& ERICT BICid. GIGABYTE T 741 b MEEEE | DRX—I B THME

<fEEW,

—TIWERIA L R —R— DS 7 —JILERIALEY,

2 o BEARVAR Z—(TERENT 7 IVERU AT BRI, KICEDEEED ST

o T=OIWEBRINTERIE DX 2—D 5B ESISE EFHRVNTKEEWL, ¥—TIb
IRV EZ—RESCY 3~ BRELBZEDDT BTV EHERLTIEEL,
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® RJ-45LAN K—F
Gigabit 1— 2w b LAN FR— & &K 2.5 Gbps DT —RERXRED A 2 —3y MERE
FRMELE T, LIFIE LAN K—k LED DIREEERLE T,

TITAETA

3 LED ED S LED: 797471 LED:
| RE S8 RE S8
o FLTD | 256 D7 —FEERE | | mh | T SORSERCT
8 10ps D7 —SEERE | |47 | 7—SEERELIVERA
TR *7 100 Mbps D7 — S EEIEHEE

® 7VTFFIARIZ— (2T2R) 0O
COARIZ—=ZRWTC 7 VT E#ERELE T,
TPUTFOT VT FARTZ—ICERITEREINTWA T L =RRL. KURWME
SREDODICT VT FOREZRAELTLLIZEN,
O SAUVALVIITRAE=A—TVk (B)
SAVAVIv I TY,
O SAYTIMN7OYMRE=A=T I %)
SAVT I MNEFTY,
O IAIAVNE 2= TI—T7—RAE—Hh—TIk (EVY)
RATAVIRFTY,

F—TAF IV IRE:

@S ANEPZ

2 Frv AF RV | BAF YRV 11 F 2RI

Jvvy
SAVAVIVTAE=H—=T7

v v v

-

SAVT UM T7AYIRE—
H—=TIk

RAGAV 22— HTo—
T7—AE=hH—T+
JOVENKIVZAVT I
YA RRE—H—TT+

v v v v

v v

v

F=TAFDY I T EFERALC T—TAF Vv v DR EE CER
T N FAVRIVA—TAFZRETBIUE F—TAF Y T I T F—
TAFDREEITOCLIEEL,
T F=TAAV T I I T OFEREICDULTIE. GIGABYTEDWebt 1 b & T
BOREL,
https://www.qgigabyte.com/WebPage/697/realtek897-audio.html

@ BB860M GAMING WIFIBDJ,
@ B860M EAGLE WIFI6 V20D d+,
® BB60M EAGLE WIFIEDF,




21 FVKR—FREZVEKLTLED

QF _PLUS (Q-Flash Plus "% >/)

Q-Flash Plus Tl&. Y AT LDEFEHINTWNBEE (S5 M AT IREE) (T BIOS ZEH Y
BTEDTEEXT, D BIOS & USB A EUICRFELTERR—MTIER TS & Q-Flash Plus
N2 EET 2T TEEIMICBIOS ZFH CEEX I, QFLED (£, BIOSDX Y F ¥ B K UEHIE
EDBIAETNDESBL. A1 VBIOSDEMD R T I EEMEELELET,

:l EE—OQF,PLUS
] ] —*QFLED
QF_PLUS
] QFLED—{] °C>°
=]
—3
g ]
O
Hoa [ﬂ] D i
O
mmamm o oo g [ T
Q-Flash Plust&gE&{EFRICT BITI&. GIGABYTE I T JH A D NhEMRE | DR—
HETBREELY,
AT—42ALED

AT —RALEDIE. Y AT LDEFRIZAIZICCPU, XA E, 571 v I AH—R zbJ:Oa“’\ L—
TA VT VAT LDERBICHIEIRER KR LEF, CPU/DRAM/VGALEDA =T T WL\ BB E 14,
WIETDTINA ZADERICEHEL TWVEW T EEEKRLE Y, BOOTLEDA =T LT L‘%%L\
AR =T A VI VAT LEGFHFHFAALTWNVEWNT EEEKRLEY,

CPU_| DRAM

— _
CPU:CPURT—%AALED

DRAM: *E!) « AT —ZALED

VGA: T 574 v AA—R AT —2XLED

BOOT: ANL —F A VIV AT ILRT—
2 ZLED

ol D e e eI fuuiamninn)




2-8 AERARIZR—
10
]
9_
10
12 1317 7 18 5 16 20 1

1) 12V_2X4 11) F_PANEL
2) ATX 12) F_AUDIO
3) CPU_FAN 13) SPDIF O
4) SYS_FAN1 14) FU3C_5G
5)  FAN2_PUMP 15  FU3A_5G
6) CPU_OPT 16) F_USB1/F_USB2
7)  ARGB_V2_1/ARGB_V2_2/ARGB_V2_3 17) COM
8) SATA3 4/5/6/7 18) SPL_TPM
9) BAT 19) CLR_CMOS
10) M2A_CPU/M2P_SB 20) RST

A\

NERT ) \A AR T BRETIC, LUIFDAA P54 2 ZHTHHr<EEL:
o TP TN A ADEFTHARTZ—ICERLTWVNB T EARERLE T,
FINA ZEBHF BRI, TINAREAVE1—2DINT—HA T TWNBRTE

EHEERLE T, T/ A ADMBELEVESIC, OVt M SERI—FEREET,
o TINAREZEE LR OV E21—20/I\T—ZA VT BRI, TIN ADT—T)b
DY —R—FDIARTZ—c LoDV EFIENTL S LEHEELE T,
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WMNZMMMQMﬁVaﬁ3279 thﬂf{/aﬁﬂ?79ﬂ
BRI 2—%FERT 5L BREBIII Y —R—RDINTOIVFR—% 2 MREL
BRI BT ENTEE Y, BRIARY 2T R0, T EREBD/\T—
DA TIIZoTWBZE IRTDT/NA ZADELLEI T SNTWS T ExRESEL T
TO BROARTZ2—E ELVAEETLOEIMTF D TEREVRSITREETNTEYEY,
BREBDT—J/VAELWVARTCERIRY 2—IERLE T,
12VERIRTZ—IE. EITCPUICENEMIGLE T, 12V ERIRVZ—HERENTL
HWBE. O 1—RIFEFH LT A,

HSREH ZiH Y fedlc, BUBEBNICRASNSEREEZ CEAICEDIE
EHEIHLET (500WLL L), RBLENHHEENGEVEREZ®RAI S VAT
LARREIEOI, BB CERLGE VT EIEDBIET,

12v.2x4 12V_2X4:

[ =i~ voEs| 55
i 5 1 GND (2x4E° 12V )
= 2 GND (2x4E" 12V )
Learx (o) =]e]c]|e
] inoon! 3 | GND
| Barel] 4 | oND
o ® I 12v_2x4 5 | +2V (24 12V
bEﬁ 6 | +2V 2412V
o s o 1l D E 7 +2V
o R 8 +12V
i e e i
ATX:
o[ (?24 U ES| 2R U ES| R
1 3.3V 13 | 33v
(o]~ 2 |33V % | 42v
Cle 3 | GND 15 | GND
il N 4 +5V 16 | PS_.ON(Y 7k FiA7)
il 5 GND 17 GND
(=] ] 6 +5V 18 | GND
(] 7 | GND 19 | GND
[« 8 | BREY 20 | NC
o (e 9 5VSB (AR >/ \A +5V) 21 +5V
GE 10 | +2v 2 |V
ab 1 H2V (2x12 € ATX E| 23 | +5V (x12 E ATX )
1 ool FH)
75 12 | 33VEx12EATXER)| 24 | GNDx12 > ATXEA
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3/4) CPU_FANISYS_FAN1 (7 7~y &)
ZDOIY—R=RDT 7Ny ZEINUE Y TY, [FEAEDT 7Y AL SRIEARLE
BETDMENTWES, 777 — DIV a2 E ELVARICERLTCREWN (&
WARGR—=TAVIET7—AIETY), REI bO—/UEREZBMICT BICIE, T 7VRE
AV MA-IVRET DT 72 ERT 2R EN BN E T, RBOMEERITY DT8IT, PCT
— ARV AT LT 7 ZBR)MFE T EZH\BHLET,

SYS_FAN1 -—l ,—o CPU_FAN
1 CoES| &%
CPU_FAN ! GND
- 2 EEREHE
3 %50
4 PWM3E FE D
1
SYS_FAN1

5) FAN2_PUMP (7 7 VKB RV TRAY 4)

TPUKBRY TNy Rld 4 €T BBICER CEBSIITRATNTVEY, 7707
—IIWEEFTHEE ELLVARIERL KTV ENIRTZ2—T(VIET7—RET
T)o MEDY FO—/UISBEABENCT BICIE. 77 RED Y FO—)UERETD T 7 %= {F A
TRRBEHRBIE T, REDRAERIETT DI, PCr—AREBIC AT LT 7%
1B EEHENDLET, KSR THT 7\ ZDREFITEIT DU L. GIGABYTE D
DT T7HA LD BIOS 7y b7y R—=DITFEEIL. SmartFan6] AR TTBEBEE
LY,

EVES| %
[ﬂ 2 EERE
3 T&RE

4 PWMER [ 1)
IE

FAN2_PUMP

o CPUETVATLEBADSIRET BT, 7707 IWET 7\ RIS
& LTWBZ EERERLTIEE L, BEIRRIZCPUNEIE LY. Y AT LD\
TT7v TS BREREGEVET,
« TNBDTFINAYRIFBEI vINTOvI TlEHBIEBA. NV AT vI\F
vy TEIIEENTEEL,
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6) CPU_OPT (CPUZ 7 VIKAB Ry THAY H)
TT7UNIKBRY TN R4 EV T BBEICER CEALIIGETINTVEY, 7707
—IIWEEGRTHEE ELVARICER LTV ENIRTZ2—T(VIET7—RET
) WED FO—/USEEE BT B, 77 REDY AO—IVERETD T 7 %

THRELHIET,
CPU_OPT
Rl s D] =
% > %"5 E%
— 1 GND
L 3 %50
i 4 PWIMER 170
g O
[E
NCECH | Dm
e g — e mmm
a9 52— CPU_FAN SYS_FAN1 FAN2_PUMP CPU_OPT
=RAEBR 2A 2A 2A 2A
=RAE 24W 24W 24W 24W

7) ARGB_V2_1/ARGB_V2_2/ARGB_V2_3 (Addressable RGB Gen2 LEDT7T—7FAY %)
Ay R EVEFERLT BAEREIIBA (BV) HKLULEDRA256{EDIZAES050 addressable

RGB Gen2 LEDT —J/ % CEE 9,

ARGB_V2_3 —l I—'ARGB,VZJ

ARGB_V2_2

100

0800k

ARGB_V2_1/ARGB_V2_3

EVES| R
1 V (5V)
2 Data
3 ezl
4 GND

Addressable RGB Gen2 LED7—7 &\ & | EHi L £ J, LEDT—
TRIDERE > (7557 D=FAH) % addressable LEDT—7"\w &
DENTIERT T DN BENHIE T, 3R> THEHi I 5&. LEDT—

THMRIE T BRIEEMNA DU E T,

@ —ORTBRE,

Addressable RGB
Gen2LED 7—7

LEDT—7 DB AT A DULNT I, GIGABYTE T 744 b M BE#aE] D

LED DR EENMES BT 518, addressable RGB Gen1 LED 7—7& addressable RGB
Gen2 LED 7—7 %R CAY ZICRRHEFR LI WLVTLIEE LY,

o TIARERIMIFEEBINTFIC, TINAREQAVEI—ZDINT—H\F
GO TWVWB T EERIBLE T, 7/ NMADNMBELEVLSIC OtV S

BRI-FERELT,
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8) SATA3 4/5/6/7 (SATA 6Gb/s %7 2 —)
SATA %72 —|ESATA6Gb/s [CHEHLL . SATA 3Gb/s 35K T SATA1.5Gb/s EDE#aMEHF LT
WK, ZNZTN0 SATA X7 2 —&, B—D SATA 7/ A Z%&HR— M LEJ, SATA O%
472 —|&. RAID 0, RAID 1, RAID 5. KT RAID 10 ZHR— kL& 9, RAD 7 LADREIT
DTl GIGABYTE U JHA b TRAD 7 LA KESEI DR—IETEBBLIEEL,

IE
) I SATA3 4/5/6/7
m

EVES| B
1 GND
[=—]" 2| TX
[ [—T 3 TXN
== 2o
5 RXN

SATA3
6 RXP
7 GND

SATAR— bk 7R NS0 &BINCTT BITI. GIGABYTE 7T 7H ~®D [BIOS v 77
w7 R—I|CF68L. TSATA Configuration] ZARZELTEBLIEELY,

9) BAT(/\wFU—)

Ny 7=l AV E1—E2HF 7175 oL B EE CMOS OE (BIOS ERTE. A SKUEF
R E) BT Blesdlc, BHERELE Y, Ny T U—DBEEMELNIVE T
ofe5 I\ T —Z3TELTLEE L, CMOSEDEREICRINE NGO oY, Kb 5]

BREDHBIET,

==

[t 1 -

i

kel

BAT

Ny 7)) —FEBRINSE CMOS B HETEXT :

1.
2.

3,
4.

AVEa—2ONT—%F Tl BRIA—FERELT,
Ny TU=RIVEBSN\y T —ZZ>EBIA LA 5
FEET, (Fld FoMN\—D&>GeBEZFERL
TNy TI=RIVED+E—DiFFIcfbN., 5 B 3—
FEEET)

Ny T)—%3ELET,

BREI—FZELAH, OVE1—2ZBRELET,

- Ny FU—ESHET AR, BTV Ea— 80 T—EA T LTH SERI—
/N FefeciEs
- Ny FU—EREDNY 7 U—ESRUET, Bofe/\y 7 U—E TN
IBE. CREBOREIIIET ZHANBYETDTTER T,
-« Ny FU—ERECERNEE, T\ T —DET IS EYSHSEL
IBE, AT SHEIC AL A DR EL,
Ny FU—EBURIBEE, Ny TU—DT TR ) ERAFRE DFEISE
BTN (TSR B LB B 4B B ET),
- EREHOINY T~ EHOBERRIRE S TEL TR EL,
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10) M2A_CPU/M2P_SB (M.2 Vv F3 ORI 2 —)
AP —R—RD M2 %7 2—IF. M.2PCle SSD D HHIHELTWLET,

M2A_CPU

|
80

M.2 EZ-Latch Click

M2P_SB

cD

80

armf] 1D e e oo

M2A_CPU
M2P_SB

o M2 JL/\y FOEY T :
a;mi_ﬁjﬁ; %/I_g% SSD #fEA T ZEA I FTRIDESICEWI L/ N\ R Aa#EREEIRFRICEY
T o
b HEM.2SSD Z(FERT 3BEIE. £95BWVI L/ REEWT L/ Sy RITBEDFHF &
ICTFRID K S I CHESES B B CER (ST E S,

BETL/Y R (L)
r 1
T HE22 \y RERY (915 S8
EFILIYR (F5v0)» » L J

LNy RERDAIFZBRE P —R—REDF v 7 IC IV R—%> Mfibh
BT LTLTEEL,

M.23%7 2—|TM. 23 I5SSDICIERR T 535G LITFDFIBICHESTLEELY,
« M2A_CPU:
A7v 1. M2EZLatch Click 7 w7 #BstEVICE L, X F—HR—RDe—~ >y
EERONLET,
AFwF 2 ARTEZ—IIHSODAEE TM2IGSSDER S A REEE 3, M.2SSD DA
BIEFLT. 7))y T TM28SD HMEIESNTWS T EEERLET,
ATvT3 IP—R—Re— UV EEDRET 1 ILLERDLTH S, BEIC M2
E%aégh Click 7 ') w7 &BEEHEIVICEI L. b— b & TTDABICE S
b 5
+ M2P_SB:
ATy J)wTDDERE EICEIE BWUFIDSHELEY, R 2—Ich)
HDAE TM2ESSDERAS A REHET,
ATv7 2. M2SSDEHUAATH S, 7T DDEIHEI T MR—IVICHERLAA
TEELXEY,

* BM2 IR R—HHR—NI % M.2SSD DfELE:

M2 PCle x4 SSD | M2PClex2SSD | M.2 SATASSD
M2A_CPU v v X
M2P_SB v v X

o M.2EZ-Latch Click DEEFAICEET B5EMIE. GIGABYTE T 7 pETEBLIEEL,

M.2 EZ-Latch Click % {8 LTz M.2 SSD BX V7 : https://www.gigabyte.com/WebPage/1048/M.2-EZ-Latch-Click.html
RY—HR=FOE— bV IDTHA UG ETINCESTEBRZBEDNBVET,

_94 -




11) F_PANEL (FiE/ \RILAY &)
TEROEVEFICHRE, INT—RA Y F Uy bR Y F, AE—H—, PCr—ZBIRIRAN
NY R AT—ADA I —Z— (JNT—LEDHDD LED/ L) #HEHLE T, I DRI
&, +E—DEVTEELTEEL,

[X=Lep|)\o—=2+1 v FRE=AH—]

o
g0 ooy
D @ — é ﬁ T5 oo
e 0 [H = = I_ EEF
== E
it e et e N=FFS1T7|Uty b [/3\7—LED
V74 ET+ LED||RA Y F
F_PANEL r—X RAERA
Ay E

« PLED/PWR_LED (Z;ELED):

JZAFLA | LED PCT—RBIE/\RIVDERRT—2AA I —2—|CERELE
T—B2A o YRATLDMERILTWAEE LEDIEA TRV E T, VAT LA
) F> | HVS384 R —TIREEICASTWBEE, Hfeld/\T—hF 7
S3/S4/S5 *7 2CWBEE (S5). LED IEF 7T E T,

« PW(INT—RALYF):
PCHT—RBIE/\NRIVDEIRRT—ZRA I —B—|THEHRLE T, INT—R Ay F&E
AL RTLDINT—5F 7T BHEERE CEELT (FEHAIZGIGABYTE VT 7H1 |
D IBIOS 7 ’7w ) R—IIC#EEN L. [Soft-Off by PWR-BTTNI & THERF2E LY,

« SPEAK (RE—H—):
PCT —ADFIE/ \RIVBAE—A—ICEGELE T, VATLIK E—=FI—RZES5Y T
ETCYVRTLDRENAT —RZAERELE T, VAT LAREHRFICRE I RHINGELES
G RWE—TEN EBUET,

« HD(\—FFZA4 77U 714ET 1 LED):
PCT—REIE/ N NRIVDIN—=RRZA T 70747« LEDITEFHELET, /I\—FFZ17
DT —2DFEIHEERTOCNDEE, LED IEFAVICHEYET,

« RES(Utv RS YF):
PCT—REIE/N\NZIVD) 2y b RAY FICEHLET, IE21—2HT7)—XLEED
BRIERITCTERWVEA. VY MRy FERBLTOVE1—25FRHLET,

 Cl(PC—ABIRAREHEINY 4):
PCr—RAN—DEUNETNTWVBIFE. PCr—RDIEHAIREHPCT —ARBRR AN A
AV FI T —IHEGELE T, TOBEEIE. PC—ABRARE A1y Flz > —% 18,
LIePCr—REpEELET,

o NC: &L,

—RAYF Uy Ay F BRLED, \—R RS T 70717 LED. Ak—7
—FETEBRENTVET, 7—RFIE/ RIVED 13—V E DAY LI L TS
EETAVEWEHTEE VB EHTHELL—HLTWB T EZRRLTLREL,

@ﬁﬁﬁ/ \RIVDTHA NG T—RAILLOTCEBYET, fiE/ \RIVEY2—) U 1\

05



12) F_AUDIO (B / SRIVA—F 1 F A &)
70O M\XIVFA—T 1 F Y K&, High Definition audio (HD)%t7R— k LE 9, PC/—XRiIHE
IRFNDA—TA AT 1— IV ET DAY RIEFT BT EN TEES, EV21— /LIRS
—DTAVEWY TR XY —R— AV ZDE VBN Y TI—EL TV BT ExRERELTK
EEV, BV 2—)VART Z—ERP—R— Ay ZREDEFHREIES TV B & 7/ 1 A&
EB B TRIETHTENDYET,

(] = o EUES| &
1 MICL
2 GND
A . , 3 MICR
- STED: e
— 5 Head Phone R
g ® 6 MIC Detection
7 SENSE_SEND
0 ;9 8 | L
ﬂ;g 9 Head Phone L
F AUDIO 10 Head Phone
- Detection

PC—ADICI, BIE/ \RIVDA —T 4 Y 1—/VEBIHAA T B—O%T 22—
DEDOVIITETAVPDART Z2—5 DB LTV BEDEHVET, TAVEIVHTHE
B CWARIE/ \RIVDA—T 4 F T 12— VDG EDFBICDOLTIE, PC—
AA—=H—ITBBNEDELEEL,

13) SPDIF_O (S/PDIFEHRAAY &)
DAY ZIESIPDIFT V2 VISR LTE Y. SIPDIFFIZ)V F—TFT 1 A —J )%
59 BATETC R —R— D SRS BA—T A A BT IRV A —T A A% HETTS
TEDTELT, TII A —T A F—TIVOEHITDOWTIE, VDA —T 1 4 1es
DIZ 27 IV E LS BFTAHTEELY,

:l = (b
] EUES| £F
1 1 5VDUAL
] 2 E>GL
] 3 SPDIFO
rlS ° 4 | GND
D@ﬂﬂ
o O
co
(]
mqmmmmgﬂmmn
)

SPDIF_O
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14) FU3C_5G (USB 3.2 Gen 1 X593 USB Type-CoAw 4)
DAY AZE, USB 3.2 Gen MEARITEEHLL . 1DDUSBR—MERTEXT,

= EUES| B& EUES| B
) 1 VBUS 1 | vBUS
2 X1+ 12| TX2+
3 >1- 13 | TX2
4 GND 14 | GND
5 RX1+ 15 | RX2+
6 RX1- 16 | RX2-
[ FusC.se 7 VBUS 17 GND
E 8 cct 18 | D-
9 SBU1 19 | D+
= 10 | SBU2 20 | cc2

15) FU3A_5G (USB 3.2 Gen 1 N\ &)
Ay A IEUSB3.2Gen 185 K TUSB2. 0HARICEESLL . 2DDUSBR— FAEBENTULE T, USB
3.2Gen 1315 2R— b AR T B4 T2 3>D357aY MARIVDTEAICDWTIE, BRFE
[EICHBBNEDELEELY,

= - CrES| TR CrES| TR
ol 1 VBUS 11 D2+
. . 2 SSRX1- 12 | D2-
3 SSRX1+ 13 | GND
4 GND 14 | SSTX2+
i 1 5 SSTXI- 15 | SSTX2-
6 SSTX1+ 16 GND
all = =l 7 GND 17 | SSRX2+
D — 8 DI- 18 | SSRX2-
. i 9 D1+ 19 | vBUS
msm@“mgm 10 | NC 20 il

FU3A_5G
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16) F_USB1/F_USB2 (USB 2.011.1 N\ %)
A AUE USB 20111 EARICEILL TWE S, B USBAY R, AT 3>DUSB TS5 7w k
ZNLT 2 D0 USB R—hERMTEET, 773D USB T 57 v hEBATZI5E
l&. BRFEIEICHMOEDEEEL,

o [LLEL):
10 2

EVBES| & EVBES| &
1 BIF(5V) 6 USB DY+
2 BIR (5V) 7 GND
3 USB DX- 8 GND
4 USBDY- 9 il
P - 5 USB DX+ 10 NC

F_USB1 . I—'F_USBZ

USBZ 54 v MEEXIATIF BRI, USBT Sy FOMBE L GULNE ST, avEa—%
DEFZEA I LTHSIVEY M SERI—FERWTIEEL,

17) COM () 7 IViR— Ay &)
COMNY A&, AT 3> D COMR—rr—TILENLT1 DDV )7 IVR— MRt LE
9. A T3V DCOM R— =)V EBAT BIBE. IRFEEICHBVEELIETL,

] = o 9 1
- 8888
10 2
[ ]
Q =y EVES| B EVES| E&
1 NDCD- 6 | NDSR-
qujEQ 2 | NSIN 7 | NRTS-
o O M e 3 | NSOUT 8§ | NCTS-
- = o [l 4 NDTR- 9 NRI-
] —— i 5 |GND 10 | Vil
com
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18) SPI_TPM (TPME Y 2—IVAAY &)
SPITPM (TPMEY 2—/L) BT DAY R |IEFTEE T,

EVEE| &

1 T—2HH

2 EIR (3.3V)
i 1 3 gL
T e
12 2 5 T—B2AN

6 CLK

7 F v T EIR

8 GND

9 IRQ

10 NC

1 NC

12 RST

19) CLR_CMOS (CMOSZ U7 v ix—)
TDIvINEFERLTBIOSREE V7561, CMOSEZ HERFEREIC Y b
%J% g; *c{‘g);fﬁfz*ﬂﬁﬁ{ b BIclE FoAN\—DESGEBEBEFERLT2DDE /T
)i °

9 Z4—7"> Normal

(0D} 23—k :CMOSD YT

BN = = IE CLR_CMOS
[ninsninei}

e 0 oo oo oo e

« CMOSTEZAIEA(L TR0, BICAYE2—2D/I\T—%ATIcL. It by
A SERI—FAERVTIEEN,
o YRATLHBIEE LTk, BIOSEREA TIHHERICERE T 20\ FEITHREL
TLFEEL (Load Optimized Defaults 3E1R) BIOS SREZFE) CERE L I (FFHEIE
GIGABYTE 7= 744 bD IBIOS 7y N7/ | "=V % TBEBLIIEEWY),
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20) RST (Ut b v iN)
PCT—RRIE/\RILD )y F Ry FE, Uty b /\NITERLE T, OEa1—2H
{Egﬂé %@ﬁ@ﬁ@ﬁ%iﬁ‘é%mﬁ%ﬁ\ DAy N Ry FERLTOVE1—2%8B

] ===
]
EVES| &
10 1 DEAAS
j:| 2 GND
—/
{Jg ®
0 O
[=u]
U  pessssssssssssr]
it e et

ey b Iw2Nid W<OD DIEEZ IV BX TERT AT LN TELY, FIDA
AV BRITBDITRE Y Z)y T Blcld, FHAICDLTIE GIGABYTE VT
7‘*2;1;0) MBIOStw h77w 7] R=IICiEB L. TRST (MULTIKEY)] Z1&RERLTTE
BRI
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$3E BOStyr7vS

BIOS (Basic Input and Output System) (&, < —HR— R_ED CMOS (CH BV AT LD/IN—RIIT7D
INTA—B%EFEFRLE T, THRMEREICIE, VAT LRE). Y RTLINTGA—ZDREFE. BLUAN
L—T ATV AT LDGRIHAIFGEEFEITIINT — Ft)UT7 TA (POST) DRITEEHHY
£9, BIOSITId. A——DEAXI AT LBHREDEB K IFFED VAT LHEREDB ML
HOJREICY B BIOS oy N7 v T TOT S LAEENTVET,

BREAF 71T B CMOS DR EEEHMERFT BIctdHI T —R—FD/\w T 1—H CMOS |24
BERBHEHRLET,

BIOS v w7 TOT ST AT Bl BIRA BED POST T <Delete> F+—%38
LEY,

BIOS %77 % L— R 9 %ICIE. GIGABYTE Q-Flash &7zl& Q-Flash Plus 1—7+« )7+ DL N
DM aEERLEY,
+ Q-Flash lc kW, A= —gFXL—F 02T Y ATLICABT ERFL BIOS D7 v TT L—
REflEN\v o7y T = RBEBITAEY,

+ Q-Flash Plus Cld. YRATLDEBREHIINTND EE (S57/+4w M E I/ IREE)C BIOS ZFET
TBHTEDNTELY, BRFDBIOS & USB A EVIURIFL TERFR— MIESFT 5 &L Q-Flash
Plus N2 V&9 1217 CEEMIC BIOS ZEH CEE Y,

Q-Flash &5 & T Q-Flash Plus 1—7« L 7 DERICRE T AERAFRBEICDULNTIL, GIGABYTEDY
T YA bD DhBHEEE | X—IIcFEB) L. BIOS Update Utilities| ZAHRZR LT ZBIBLEELY,

LEICHEAIEELTUVELER. BIOS ZEH LEWT EEHEBHLET, BIOS
DEFITEFELTITOTCLEEL, BIOS DRETEBHIE. VAT LOBRIAEDR
REHZVET,

o YRTLDARREEIEZDMOFHALEWMERZB eI, YIHREEEE
LW EESEDLET WELRBEERL), 3R 0fBIOSERELE T, VAT A
ISEEEN TEF B TDKRIBTENREELIHEIEL CMOS EEBLEEIC) Y
FLTHTLIEEL,

+ CMOSZ U779 BHEICDWVTIE. FB2ED/\wT 1)/ CMOST U7 I+ \HBEA S
BBLC. £7eld GIGABYTE 7 7H+ b MBIOS v b7 T | R—=IIc 77t AL,

l'Load Optimized Defaults] T CMOS 6% 7 1) 77§ 5 /55% &R L TCTBERIIEELY,

z * BIOSOEFHIEBIEICEREZ ST, BIOS DIRFED/N—TI 3> ZFERALTNS

o BIOS &7 N7 TDEEMIEREICDULNT &, GIGABYTEDWebt 1 hETELZELY,
https://www.qgigabyte.com/WebPage/1091/intel800-bios.html
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GIGABYTE @ Ultra Durable l

DEL : BIOS SETUP\Q-FLASH  F12: BOOTMENU  END : Q-FLASH Hpe —

Hre+—:

<DEL>: BIOS SETUP\Q-FLASH
<Delete>F—AIRLTBIOSt Y b7 FIC AW, BIOSt Y £ 7 TQ-Flash1—7 ) 7T
TOEALET,

<F12>: BOOT MENU
HEEAZ 31—l kY. BIOS 7y’ W ICAB T LK E 1 BB T/ \ A AERETEET,
EIAZ1—C EERMF— <t> £RIETTEREMF— <U> ERVCE 1 R8T/ \1 2% RIR
L. 2RIC <Enter> F—HMLTHELE T, VRATLIEZDT/N\A AL SEEFLET,
EEEBAZ 1—DREIE N EDIHENTY, YRTLBRHERDT/\A ADIEEEFIE
BIOS & M7y T DREDIBEF LGV E T,

<END>: Q-FLASH
<End> F—%9 &, FLlTBIOS ty b7 I AB R ER B Q-Flash Utility [c 77t AL

o
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O—2—DORZA/\~%A VA M—IVTBRBHHIE T, UTORTY T HBBLTLIEELY,

ATV

GIGABYTED U T 7HA M7Vt AL XY —R—FEIEDRMY T I\~ 7% BBB L. Support
Download\SATA RAID/AHCIX— > {fih* Sintel SATA Preinstall driver 7 7/l 2> O—R L, 7
7AW EBRLUTUSBAEIICOE—LTLEELY,

ATFvT2:
Windows &2 b7y T T4 RIS T— kL ABED 0S A VA M—IVAT v I HRIELE Y, BE
TRIANEZFRIFARLTLIEEVEWSEEHA RTINS, BrowseZiEIRLE T,

ATv73:

USB HLRZATEZBAL. FoAMN\DIBFREFEELE T, FRICRLIEBEEA AR I NI
5. Intel RST VMD Controller Z38RL. Next =7 )7 LTRZ4/\20O—KL 0S D1 VR K
—IVEHFITLET,

@ G Windows Setup.

Hide drivers that aren't compatible with ths computer's hardware
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AR =T 4« VAT LA A =)L LT4%. GIGABYTE Control Center (GCC) ¥#EH TR =1
JNE GIGABYTE 77U —2 3> %20 O— R LTI VA =L 2D EShZE 05, 1
TOYTRYIADT AT My TORETRBICRTIENE T, Instalz 1) w7 LT VR b—) L%
17LEY, (BIOSER ZEEME C. Settings\lO Ports\Gigabyte Utilities Downloader Configuration\Gigabyte
Utilities Downloade BB RN TREETNTLB T E&RERLTIEELY,)

EULA(End User License Agreement (S FREFEEZRITE) 21 7O T Ry I AB TR I NIZ5., <Accept
(FIE T %)> %48 LT GIGABYTE Control Center (GCC) %1 X k—JL LE 9 GIGABYTE CONTROL
CENT(E;{ _@E‘C\ AVAN=IVLTEWRSANET TV r—2 3> %53IRLT Install 2271w

© GIGABYTE CONTROL CENTER

@ A VAR —IVDREIC VAT LDA Y Z2—%y MERENTWS I L2 LT

T,

o VTR ITTICDWTUE GIGABYTED T T 7HA M7 AL TLIEEL,
https://www.gigabyte.com/WebPage/1089/intel800-app.html

- ;W a—TAVTERITOVTIEL, GIGABYTED T T 71 M7 7 ALTLIZELY,
https://www.qgigabyte.com/WebPage/351/faq.html
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BREDIN—RRSA T 28FEATRTLEHEHLET,

« Windows v k77w T T4 X%,

s A UA—Fy MUERINfOE1—4,

« USB AEURZA7,

Intel®B860 F» 7ty k&, NVMe SSD R kL — 573« XM RAID 0, RAID 1, RAID5,
HLU RAID 10 HEEEEEH LTV T A,

o RAIDT LA DO DT IE, GIGABYTEDWebH 1 b TELFEELY,
https://www.qgigabyte.com/WebPage/1090/intel800-raid.html
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Regulatory Notices

United States of America, Federal Communications Commission Statement

Supplier's Declaration of Conformity
47 CFR § 2.1077 Compliance Information

Product Name: Motherboard

Trade Name: GIGABYTE

Model Number: B860M GAMING WIFI6/B860M EAGLE WIFI6 V2/B860M EAGLE WIF16/
B860M EAGLE V2/B860M EAGLE

Responsible Party — U.S. Contact Information: G.B.T. Inc.
Address: 17358 Railroad street, City Of Industry, CA91748
Tel.: 1-626-854-9338

Internet contact information: https://www.gigabyte.com

FCC Compliance Statement:

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, Subpart B, Unintentional Radiators.

Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this
device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

The FCC with its action in ET Docket 96-8 has adopted a safety standard for human exposure to radio frequency (RF) electromagnetic energy emitted
by FCC certified equipment. The Intel PRO/Wireless 5000 LAN products meet the Human Exposure limits found in OET Bulletin 65, 2001, and ANSI/
IEEE C95.1, 1992. Proper operation of this radio according to the instructions found in this manual will result in exposure substantially below the FCC's
recommended limits.

The following safety precautions should be observed:
« Do not touch or move antenna while the unit is transmitting or receiving.
« Do not hold any component containing the radio such that the antenna is very close or touching any exposed parts of the body, especially the face

or eyes, while transmitting.

« Do not operate the radio or attempt to transmit data unless the antenna is connected; if not, the radio may be damaged.

« Use in specific environments:

The use of wireless devices in hazardous locations is limited by the constraints posed by the safety directors of such environments.
The use of wireless devices on airplanes is governed by the Federal Aviation Administration (FAA).
The use of wireless devices in hospitals is restricted to the limits set forth by each hospital.

Antenna use:

In order to comply with FCC RF exposure limits, low gain integrated
antennas should be located at a minimum distance of 7.9 inches (20 cm)
or more from the body of all persons.

Explosive Device Proximity Warning

Warning: Do not operate a portable transmitter (such as a wireless network
device) near unshielded blasting caps or in an explosive environment
unless the device has been modified to be qualified for such use.

Antenna Warning
The wireless adapter is not designed for use with high-gain antennas.

Use On Aircraft Caution

Caution: Regulations of the FCC and FAA prohibit airborne operation of
radio-frequency wireless devices because their signals could interfere with
critical aircraft instruments.

Other Wireless Devices

Safety Notices for Other Devices in the Wireless Network: Refer to the
documentation supplied with wireless Ethernet adapters or other devices
in the wireless network.

Canada, Canada-Industry Notice:

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS
standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.

Cet appareil est conforme aux normes Canada d'Industrie de RSS
permis-exempt. L'utilisation est assujetti aux deux conditions suivantes:
(1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et

(2) ce dispositif doit accepter tout brouillage regu, y compris un brouillage
susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Caution: When using IEEE 802.11a wireless LAN, this product is restricted
to indoor use due to its operation in the 5.15-to 5.25-GHz frequency
range. Industry Canada requires this product to be used indoors for the
frequency range of 5.15 GHz to 5.25 GHz to reduce the potential for
harmful interference to co-channel mobile satellite systems. High power
radar is allocated as the primary user of the 5.25-to 5.35-GHz and 5.65 to
5.85-GHz bands. These radar stations can cause interference with and/or

damage to this device. The maximum allowed antenna gain for use with
this device is 6dBi in order tocomply with the E.I.R.P limit for the 5.25-to
5.35and 5.725 to 5.85 GHz frequency range in point-to-point operation. To
comply with RF exposure requirements all antennas should be located ata
minimum distance of 20cm, or the minimum separation distance allowed
by the module approval, from the body of all persons.

Attention: [utilisation d'un réseau sans fil IEEE802.11a est restreinte &
une utilisation en intérieur a cause du fonctionnement dansla bande de
fréquence 5.15-5.25 GHz. Industry Canada requiert que ce produit soit utilisé
al'intérieur des batiments pourla bande de fréquence 5.15-5.25 GHz afin de
réduire les possibilités d'interférences nuisibles aux canaux co-existants des
systemes de transmission satellites. Les radars de puissances ont faitI'objet
d'une allocation primaire de fréquences dans les bandes 5.25-5.35 GHz et
5.65-5.85 GHz. Ces stations radar peuvent créer des interférences avec ce
produit et/ou lui étre nuisible. Le gain d'antenne maximum permissible pour
une utilisation avec ce produit est de 6 dBi afin d'étre conforme aux limites
de puissance isotropique rayonnée équivalente (P..R.E.) applicable dans les
bandes 5.25-5.35 GHz et 5.725-5.85 GHz en fonctionnement point-a-point.
Pour se conformer aux conditions d'exposition de RF toutes les antennes
devraient étre localisées a une distance minimum de 20 cm, ou la distance
de séparation minimum permise par I'approbation du module, du corps de
toutes les personnes.

Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate
using an antenna of a type and maximum (or lesser) gain approved for
the transmitter by Industry Canada. To reduce potential radio interference
to other users, the antenna type and its gain should be chosen so that
the equivalent isotropically radiated power (e.i.r.p.) is not more than that
necessary for successful communication.

Conformément & la réglementation d'Industrie Canada, le présent émetteur
radio peut fonctionner avec une antenne d'un type et d'un gain maximal
(ou inférieur) approuvé pour I'émetteur par Industrie Canada. Dans le
but de réduire les risques de brouillage radio électrique a l'intention des
autres utilisateurs, il faut choisir le type d'antenne et son gain de sorte
que la puissance isotrope rayonnée équivalente (p.i.r.e.) ne dépasse pas
Iintensité nécessaire & 'établissement d'une communication satisfaisante.

-36-



European Union (EU) CE Declaration of Conformity

This device complies with the following directives: Electromagnetic
Compatibility Directive 2014/30/EU, Low-voltage Directive 2014/35/EU,
Radio Equipment Directive 2014/53/EU, ErP Directive 2009/125/EC, RoHS
directive (recast) 2011/65/EU & the 2015/863 Statement.

This product has been tested and found to comply with all essential
requirements of the Directives.

European Union (EU) RoHS (recast) Directive 2011/65/EU & the
European Commission Delegated Directive (EU) 2015/863 Statement
GIGABYTE products have not intended to add and safe from hazardous
substances (Cd, Pb, Hg, Cr+6, PBDE, PBB, DEHP, BBP, DBP and DIBP).
The parts and components have been carefully selected to meet RoHS
requirement. Moreover, we at GIGABYTE are continuing our efforts to
develop products that do not use internationally banned toxic chemicals.

European Union (EU) Community Waste Electrical & Electronic
Equipment (WEEE) Directive Statement

GIGABYTE will fulfill the national laws as interpreted from the 2012/19/
EU WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) (recast) directive.
The WEEE Directive specifies the treatment, collection, recycling and
disposal of electric and electronic devices and their components. Under
the Directive, used equipment must be marked, collected separately, and
disposed of properly.

WEEE Symbol Statement
The symbol shown below is on the product or on its
packaging, which indicates that this product must not be
disposed of with other waste. Instead, the device should be
taken to the waste collection centers for activation of the
mmmmm  ireatment, collection, recycling and disposal procedure.
For more information about where you can drop off your waste equipment
for recycling, please contact your local government office, your household
waste disposal service or where you purchased the product for details of
environmentally safe recycling.

Battery Information o )
European Union—Disposal and recycling information

GIGABYTE Recycling Program (available in some regions)

This symbol indicates that this product and/or battery should not be
disposed of with household waste. You must use the public collection
system to return, recycle, or treat them in compliance with the local
regulations.

End of Life Directives-Recycling
The symbol shown below is on the product or on its packaging,
® which indicates that this product must not be disposed of with
other waste. Instead, the device should be taken to the waste
collection centers for activation of the treatment, collection,
recycling and disposal procedure.

Déclaration de Conformité aux Di de I'Union europé (UE)

CE Declaracion de conformidad

Este producto que llevan la marca CE cumplen con las siguientes
Directivas de la Union Europea: Directiva EMC 2014/30/EU, Directiva de
bajo voltaje 2014/35/EU, Directiva de equipamentos de radio 2014/53/EU,
Directiva RoHS 2011/65/EU y la Declaracion 2015/863.

El cumplimiento de estas directivas se evalia mediante las normas
europeas armonizadas.

CE Dichiarazione di conformita

| prodotti con il marchio CE sono conformi con una o pit delle seguenti
Direttive UE, come applicabile: Direttiva EMC 2014/30/UE, Direttiva sulla
bassa tensione 2014/35/UE, Direttiva di apparecchiature radio 2014/53/
UE, Direttiva RoHS 2011/65/EU e Dichiarazione 2015/863.

La conformita con tali direttive viene valutata utilizzando gli Standard
europei armonizzati applicabili.

D ja zgodnosci UE Unii Europejskiej

Urzadzenie jest zgodne z nastepujacymi dyrektywami: Dyrektywa
kompatybilnoéci elektromagnetycznej 2014/30/UE, Dyrektywa
niskonapieciowej 2014/35/UE, Dyrektywa urzadzen radiowych 2014/53/
UE, Dyrektywa RoHS 2011/65/UE i dyrektywa2015/863.

Niniejsze urzadzenie zostato poddane testom i stwierdzono jego zgodno$¢
z wymaganiami dyrektywy.

ES ProhlaSeni o shodé

Toto zafizeni spliiuje pozadavky Smérice o Elektromagnetické
kompatibilité¢ 2014/30/EU, Smérnice o Nizkém napéti 2014/35/EU,
Smémice o radiovych zafizenich 2014/53/EU, Smérnice RoHS 2011/65/
EU a 2015/863.

Tento produkt byl testovan a bylo shledano, ze spliiuje véechny zakladni
pozadavky smérnic.

EK megfeleléségi nyilatkozata

A termék megfelelnek az alabbi irdnyelvek és szabvanyok
kévetelményeinek, azok a kidllitasidépontjaban érvényes, aktualis
véltozataban: EMC iranyelv 2014/30/EU, Kisfesziiltsegli villamos
berendezésekre vonatkozo iranyelv 2014/35/EU, radiéberendezések
iranyelv 2014/53/EU, RoHS iranyelv 2011/65/EU és 2015/863.

AnAwon ouppopewong EE

Eival o€ ouppopewan pe Tig dlatagels Twy Tapakdtw Odnyiwv
g Eupwmaikng Koivomntag: Odnyia 2014/30/EE oxetika pe v
nAektpopayvnTikiy aupBarétnra, Oodnyia xaunAr téon 2014/35/EU,
Odnyia 2014/53/EE o¢ padioefomAiopd, Odnyia RoHS 2011/65/EE
kai 2015/863.

H ouppépewaon pe autég Tig odnyieg agioAoyeital xpnaipoTrolwvTag Ta
10XUOVTQl EVAPUOVITPEVA EUPWTTCIKE TTPOTUTTCL

+ INGESTION HAZARD: This product contains a button cell or
coin battery.

« DEATH or serious injury can occur if ingested.

« Aswallowed button cell or coin battery can cause Internal
Chemical Burns in as little as 2 hours.

+ KEEP new and used batteries OUT OF REACH of CHILDREN

+ Seek immediate medical attention if a battery is suspected to
be swallowed or inserted inside any part of the body.

Cet appareil portant la marque CE est conforme aux directives de I'UE
suivantes: directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE, directive
Basse Tension 2014/35/UE, directive équipements radioélectriques
2014/53/UE, la directive RoHS 11 2011/65/UE & la déclaration 2015/863.
La conformité a ces directives est évaluée sur la base des normes
européennes harmonisées applicables.

European Union (EU) CE-Konformitétserklarung

Dieses Produkte mit CE-Kennzeichnung erfiillen folgenden EU-Richtlinien:
EMV-Richtlinie 2014/30/EU, Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU,
Funkanlagen Richtlinie 2014/53/EU, RoHS-Richtlinie 2011/65/EU erfiillt
und die 2015/863 Erklarung.

Die Konformitat mit diesen Richtlinien wird unter Verwendung der
entsprechenden Standards zurEuropaischen Normierung beurteilt.

CE declaragao de conformidade

Este produto com a marcagéo CE estdo em conformidade com das
seguintes Diretivas UE: Diretiva Baixa Tens&o 2014/35/EU; Diretiva
CEM 2014/30/EU; Diretiva RSP 2011/65/UE e a declaragéo 2015/863.
A conformidade com estas diretivas é verificada utilizando as normas
europeias harmonizadas.

- Battery type: CR2032, voltage rating: +3VDC.

- Non-rechargeable batteries are not to be recharged.

- Remove and immediately recycle or dispose of used batteries, batteries
from equipment not used for an extended period of time according to local
regulations and keep away from children. Do NOT dispose of batteries in
household trash or incinerate.

- Even used batteries may cause severe injury or death.

- Donotforce discharge, recharge, disassemble, heat above (manufacturer's
specified temperature rating) orincinerate. Doing so may resultininjury due
to venting, leakage or explosion resulting in chemical burns.

- Fortreatment information, call a local poison control center.

- The product contains non-replaceable batteries.
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European Community Directive R&TTE Directive Compliance Statement:
This equipment complies with all the requirements and other relevant provisions of Radio Equipment Directive 2014/53/EU.
The |IEEE 802.11 wireless LAN 5.15 GHz-5.35 GHz and/or Wi-Fi 6E Low Power Indoor 5.945 GHz-6.425 GHz (or 5.925 GHz-6.425 GHz in UK)

frequency bands are restricted for indoor use only in all countries listed in the matrix below.

AT | BE | BG | CH | CY | CZ | DE
DK | EE | EL | ES FI FR | HR
c € Q HU IE 1S IT L LT | W
LV | MT | NL [ PL | PT | RO | SE
Bl SK | TR
UK The Radio Equi t R 2017 Stat t

This equipment complies with all the requirements and other relevant provisions of Radio Equipment Regulations 2017.
The IEEE 802.11 wireless LAN 5.15 GHz-5.35 GHz and/or Wi-Fi 6E Low Power Indoor 5.925 GHz-6.425 GHz frequency bands are restricted for

indoor use only.

UK

g

NCC Wireless Statements / fEAR 5% {8 & S5 28 AR :

ED)HRERA R B R

(D) HUSEERE ZARDR ARG - R (N E] ~ PSR B R R B R UD?(IJJ}‘JZ
TR IIRE © ARDIERESRZEM 2 (E R A e SR 2 e T AVRIE(E © S A TSRS
SR BN SEEER - AT ETRIERE - RREEEHAME(FR QA E(E - f&ﬂjﬁiﬁﬁ?ﬁﬁéﬁ?& yZ/:?iﬁ
BB ~ R R R A A M R R (A T -

() MR G R I T o I A

Korea KCC NCC Wireless Statement:

5,25GHz - 5,35 GHz CH <

Japan Wireless Statement:

2 Aot

M X = dUoMT ALESHES HBHE

5.15 GHz 7 ~ 5.35 GHz 7 & 6GHz LPI & : BERDHDEM,

Wireless module approvals:

To identify your Motherboard version or revision number, look for "REV: X.X" printed on the PCB on the top left corner of the Motherboard. For example,

"REV:1.0" means the revision

of the motherboard is 1.0.

LICt.

Motherboard revision no.:

Wireless module manufacturer, model name:

B860M GAMING WIFI6

Realtek Semiconductor Corp. RTL8851BE

B860M EAGLE WIFI6 V2

Realtek Semiconductor Corp. RTL8851BE

B860M EAGLE WIFI6

Realtek Semiconductor Corp. RTL8851BE

Approvals for wireless module RTL8851BE:

ANATEL
15334-23-04076

5GHz (W52,W53): RAPRE
5GHz band (W52, W53):indoor use only

ArLags1BE

ZAE S, renekseminc

conductor Corp.China

China CMIIT:

Jordan Tf

CMIIT ID: 2023A112559(M)

RC:
TRC/11/12181/2023

United States FCC: Europe: Oman TRA:
FCC ID:TX2 RTLBE516E Applicant number: D172338 CCAIZ3Y10050TS
Conada 50 Approval no. TRA/TA-R/15709/23
IC: 6317A-RTL8851BE PP .
Australia ACMA: India WPC: South Korea NRRA: United ngdom
ETA-SD-20230504242 UK
Japan HE: cA
Brazil 2> [R] 201230145 AC Tk ATLaas 0
T D230020201 1422 eatek s
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GIGA-BYTE TECHNOLOGY CO., LTD.

Address: No.6, Baogiang Rd., Xindian Dist., New Taipei City 231

TEL: +886-2-8912-4000, FAX:+886-2-8912-4005

Fifid KUFERAMTR— M ERFS/R—47 7> https:/lesupport.gigabyte.com
WEB7” R LA (Z58) . https:/www.gigabyte.com

WEB7” FLA(FEFE) . https:/lwww.gigabyte.com/tw

*  GIGABYTE eSupport

MR B TRV ORFE/IR— T 7140 BREEEET B
https://lesupport.gigabyte.com

GIGABYTE

Welcome to eSupport

Submit your product/sponsorship/marketing questions or inquiries, and our representative will respond in a timely fashion.

" NEWS " SIGN IN "Il QUICK LINK
sgninvith
Your submissions will be displayed in your personal
page.16g in o see the processing stats * 0 G O L?
9
Dounloads FAQ
J 8

Tl s

Warranty
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